Otuer ¢ TennonoTpebnenui Ne Npudopam ¥YT3 3a Hos6pL 2015

AGOHEHT: WKC2 Hesckoro PaiioHa Lorosop: TenedgoH: Y3en ysera: CUO+TBC
Anpec: r. CankT-Merepbypr, Knbansuuya 6 f CLUO+IBC CrpovT.Agpec: Kubansunda 6 Kop YYT3:
Obunyxumsaowan opraHusauns: AQ "fomTenekom" TenecoH: (812) 313-47-06 PaccMaTpuBaTh COBMECTHO C YYT3:
WcTouHnK  OByXOBCKMIt 3-1 CxemMa nogknicdeHmus: [feyxTpybras rpaduk: 150/70
——
YCTaHOBNEHHBIE :uﬂ?: HacoBble v CYTONH, apxMBsl B (annax: BKT7-208335-4(c)-1115.b¢
Boiuncnurens: BKT-7 NO 208339 Pexum {cxema): Mpubops! YYT3 nosepensi o Txe, p.C= 4,4
MNonarow,. Tp.(M1): pacxofomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeobp.aasneHus:
ObpaTth.Tp.(M2): pacxoaomep: Gmax= TepmonpeoBp.: Mpeobp.AagneHus:
Tp-a. MBC{M3): pacxopomep: Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.paenexus:
TP.UMPK.MBC(M4): pacxoaomep: Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.nasnexus:
Tp.noanuTRM(VS): pacxopoMep: Gmax= Tepmonpeotp. Mpeobp.aasnexus:
PAcYeTHbIM ANTOpUTM: 3vMa: Q=M1T(n1-nxe)-M2~(ns-nxe)  ABSYQ=M1*(h1-hxs)-M2~(h-nxs)
[oroBopHsie Harpyakw, kan/yac: Qot= M@ mMmm:q = Qrex.noT.= Qrec= 4
forosopHsie Harpysku (cp.uac), Mkan/yac: Qrex.ri w.n_ Qrec.cp= Q Q %.@% Uv%/ ﬂ
[orosopHsIe pacxoasl (Cp.cyT.), T/CyT: moq Q Geent.=0 GTex.not.=0 Grec=0 m 2 u
DIKTUYECKOE NOTDEGNEHNE 33 NPEAbIAYLIAM OTHETHLIN epnoa C 24. 15 no 23.11.2015 7 Obiee
Yyer oTonnexue (TB-1) Yuer MBC (TB-2) KotTRONLHLE pititiie TENCnoTp-€
Jlara Tu HC M1, M2, dM, T, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dm, v3 V4 dvrec | Vnoan T3 T4, Qrec o6u. § Qrec uan. Qrex.rec Q obuw.
yac T T T C. (= C ri/em2 | rifem2 T T ¥ MK M.KYE. z\Bmm = kan [kan Kan. [kan.
24.10.15 24,00 - 109,49 89,58 19,91 66,49 43,15 23,35 7,00 5,00 20,69 = = 21,11 - 21,11 = 1,37 = - 341
25.10.15 24,00 - 109,49 89,58 15,81 66,49 43,15 23,35 7,00 5,00 20,69 21,11 - 21,11 = 1,37 N - 3,41 ?\
26.10.15 24,00 - 109,49 89,58 15,91 66,49 43,15 23,35 7,00 5,00 20,69 21,11 = 21,11 - 1,37 s - 3,41
27.10.15 24,00 - 109,49 89,58 19,91 66,49 43,15 23,35 7,00 5,00 20,69 i J/ = 21,11 - 21,11 - 1,37 p ) = 3,41
281015 | 2400 - 106,49 89,58 1991 | 6649 | 4315 | 2335] 700 | so0 20,69 - - 21,11 - 2111 4§, ; - 137 10, - 341
29.10.15 24,00 - 109,49 89,58 19,91 66,49 43,15 23,35 7,00 5,00 20,65 = 2 21,11 a 21,11 / - 66,10 = 1,37 —._.C A= - 3,41
30.10.15 24,00 - 109,49 89,58 19,91 66,49 43,15 23,35 7,00 5,00 20,69 5 & 21,11 = 21,11 = 66,10 = 1,37 - - 3,41
31.10.15 24,00 - 109,49 89,58 19,91 66,49 43,15 23,35 7,00 5,00 20,69 = - 21,11 & 21,11 = 66,10 = 1,37 = - 3,41
— —
01.11.15 24,00 - 109,49 89,58 19,91 66,49 43,15 23,35 7,00 20,69 - * 21,11 & 21,11 = 66,10 - 1,37 = - 3,41
02.11.15 24,00 - 109,49 89,58 15,91 66,49 43,15 23,35 7,00 20,69 = 2 21,11 = 21,11 “ 66,10 - 1,37 z - 3,41
03.11.15 24,00 - 109,49 89,58 19,91 66,49 43,15 23,35 7,00 20,69 - = 21,11 n 21,11 N 66,10 - 1,37 3 - 3,41
04.11.15 24,00 - 109,49 89,58 19,91 66,49 43,15 23,35 7,00 2,04 20,69 - = 21,11 2 21,11 - 66,10 < 1,37 - - 3,41
05.11.15 24,00 - 112,51 52,78 19,73 66,83 44,21 7,00 2,07 20,37 - = 20,80 . 20,80 = 66,54 = 1,36 342
06.11.15 24,00 - 109,99 92,83 17,16 66,01 43,52 7,00 2,05 17,73 = = 18,11 & 18,11 ® 65,75 = 1,17 3,22
07.11.15 = 111,92 91,74 20,18 65,71 42,95 7,00 5,00 2,07 20,67 = = 21,06 = 21,06 b 65,45 - 1,35 3,42
08.11.15 24,00 - 113,71 90,74 22,97 65,30 42,79 22,51 7,00 5,00 2,01 23,57 2 - 24,03 = 24,03 = 65,01 2 1,54 3,54
09.11.15 24,00 - 111,88 91,96 19,92 64,70 42,76 21,94 7.00 5,00 1,57 20,62 8 = 21,04 = 21,04 % 64,55 = 1,33 33
10.11.15 24,00 - 111,36 92,15 19,21 65,35 43,30 22,05 7,00 5,00 1,99 19,91 - % 20,29 % 20,29 - 65,12 = 1,30 3,29
11.11.15 24,00 - 111,16 91,50 19,66 64,99 42,87 22,12 7,00 5,00 1,99 20,34 - & 20,73 - 20,73 & 64,71 5 1,32 3,31
12.11.15 24,00 - 110,22 91,15 19,07 64,66 42,56 22,10 7,00 5,00 1,98 19,70 - - 20,07 = 20,07 - 64,40 = 1,27 3,25
13.11.15 24,00 - 111,06 91,26 19,80 64,73 42,56 22,17 7,00 5,00 1,99 20,40 - - 20,80 z 20,80 = 64,48 - 1,32 331
14.11.15 24,00 - 111,26 90,68 20,58 64,31 42,22 22,09 7,00 5,00 1,97 21,18 = - 21,57 = 21,57 5 64,07 - 3,33
15.11.15 24,00 - 110,10 88,38 21,72 64,14 41,74 22,40 7,00 5.00 1,95 22,19 = - 22,61 3 22,61 = 63,83 5 3,37
16.11.15 24,00 - 110,02 89,62 20,40 65,27 41,83 23,44 7,00 5,00 2,07 20,84 & - 21,27 = 21,27 - 65,46 - 3,43
17.11.15 24,00 - 111,34 90,55 20,75 69,19 43,93 25,26 7,00 5,00 2,26 21,21 - . 21,66 7 21,6 = & 3,73
18.11.15 24,00 - 109,04 90,96 18,08 70,20 44,74 25,46 7,00 5,00 2,29 18,54 & - 18,98 = 18,98 - 70,11 - 3,59
15.11.15 24,00 - 109,79 91,04 18,75 70,78 45,29 25,49 7,00 5,00 2,28 19,40 = - 19,84 = 19,84 = 70,41 = 65
20.11.15 24,00 - 109,49 89,58 19,91 66,49 43,15 23,35 7,00 5,00 2,04 20,65 - 3 21,11 - 21,11 - 66,10 s 3,41
21.11.15 24,00 - 85,26 65,20 20,06 67,10 41,62 25,48 7,00 5,00 1,52 23,26 « g 23,71 - 23,71 - 64,06 = 3,01
22.11.15 24,00 = 110,66 90,26 20,40 71,13 44,61 26,52 7,00 5,00 2,30 21,76 4 5 22,24 - 22,24 » 70,85 - 3,85
23.11.15 24,00 109,49 89,58 19,91 66,49 43,15 23,35 7,00 5,00 2,04 20,69 = - 21,11 - 21,11 = 66,10 = 341
Cpenree 24,00 = 109,49 89,58 19,91 66,49 43,15 23,35 7,00 5,00 2,04 20,69 - 7 2 21,11 e NH :\ i 66,10 - 341
Wroro 744,00 3394,10 2776,94 617,16 ; 63,39 me\.mm 0.p0 0,00 654,30 0,00 0,00 chm\um\
CRZ Y NL
V4 4 Tpak, 4
MOKA3aHHS CHETHUMKOB Ha MOMEH mohm”m. wnomo“.ﬁwc M) M2(m) M3(r) | Md(r) | v3(m3) (m3) JO CUO (Tkan) I'BC (Mkan) pab, 4 ﬁ.ﬂ
CHATAR NAHHBIC: .12.99 00: 0,00 0,00 0,00 ) 0,00 - 0,00 n = =
— 30.12.95 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - ] 0,00 [V 17
lepuoa pacieTa N cpenHemy: CYTOK: N S
KONW4ecTso Tennosoi 3HEPruM, PacCUUTaHHOE no cpenHemy: kan; TCTBEHHBIA YeT TeNodoR IHeprum (OT aboHeHTa) OLIT
Ofbém TeNNOHOCHTENS, PaCCHMTaHHbI NO CpeaHemy Ky6.m; WHidTh NUTREOHTANS 1000 .\JA\» Ta
Mepuon pacyeTa no [oroecpy: 1 ﬁ: I ! i
— s
Mepuon npesbiweHms t2: ?
KOpPPEKTHPOBKE Ha TEMNEpaTYpy XONOAHOM BOAL! 4,4 °C = \N.ﬂf Mkan; H i
WTore no npubopam yyeTa: € YHETOM KOPPEKTUPOBOK Mkan;
Wroro no npubopam yuera: € YHETOM KOPPEKTUPOBOK Ky6.M. ”Nm Q
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